

Intenso cateo en varias zonas ayer

Más de un mil soldados y elementos de los cuerpos de seguridad, participaron ayer en uno de los cateos de mayor envergadura, que se haya efectuado. Este, se desarrolló al Este de la capital.

Hubo registros de viviendas, con el propósito de detectar reductos subversivos en 12 colonias de la comprensión de Soyapango y la colonia Santa Lucía, en Ilopango.

Una de las zonas donde se acentuó el registro de residencias, fue la colonia Santa Lucía, donde toda la actividad comercial y laboral se paralizó durante buena parte

de la mañana, con el propósito de hacer efectivo el registro de casas y vehículos. La requisita —se dijo— se inició a las seis de la mañana y desde esa hora no se permitió la salida y el acceso a nadie.

Minucioso registro

Se notó que todos los vehículos que circulaban en dicha colonia a esa hora, fueron objeto de un minucioso registro de parte de tropas del Ejército, cuyos miembros pidieron la comprensión de los

—Pasa a la página 19—

De Sonsonate

Asesinan a juez de Paz suplente de Armenia

(Armenia). Abatido a balazos por un grupo de hombres armados, que se cubrían los rostros con pañuelos, pereció antenoche a las 7:30 p.m., el señor Timoteo Méndez Barahona, de 69 años de edad.

El crimen ocurrió en casa de la víctima, en la colonia Divina Providencia de esta ciudad de Armenia, cuando la víctima después de cenar se encontraba descansando en su casa de habitación, habiendo presenciado el crimen su esposa Carmen de Paz de Barahona y otros familiares, quienes nada pudieron hacer por defenderlo, por no poseer ninguna clase de armas y porque los asesinos penetraron a la casa intempestivamente, y sin mediar palabras lo acri-

—Pasa a la página 56—



CATEOS. El Ejército y los cuerpos de seguridad, procedieron ayer, desde las seis de la mañana a practicar un amplio cateo en 12 colonias en la jurisdicción de Soyapango, y en la colonia Santa Lucía, en Ilopango. En la zona de Bosques del Río, el registro durará dos días, se dijo.

Giros familiares se harán por Bancos

El Banco Central de Reserva negociará con la Banca extranjera, la apertura de Cuentas de Depósitos para Bancos nacionales, con el propósito de que lleguen a nuestro país en esa forma, los giros que familiares envían a nacionales.

Estos giros representan un millonario ingreso para el país, pues aproximadamente entran unos 120 millones de dólares al año, informó ayer el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Para ejemplo, añadió el funcionario: si en un estado de los Estados Unidos una persona desea enviar una ayuda a un fa-

miliar, solamente pedirá hacer el depósito a nombre del Banco Hipotecario para el caso, y de allá por télex, comunicarán a la institución nacional la mencionada operación. En esa forma, la ciudadanía tendrá además, la seguridad de que no se extraviará su giro y aquí en nuestro país, se entregará al usuario o destinatario el giro, pero en colonias, explicó el Lic. Benítez Bonilla. En cuanto al tipo de cambio, añadió, éste fluctuará, de acuerdo a la oferta y la demanda del mercado paralelo. Habrá en cada Banco y en cada ven-

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ANTEPROYECTO. La Comisión Mixta de Límites, presentó anteproyecto del Capítulo Primero de la Constitución, a la Constituyente. De izquierda a derecha: Dres. María Julia Castillo, diputada; Alejandro Gómez

Vides, subsecretario de Relaciones Exteriores; Luis R. Hidalgo, Rafael Morán Castañeda, presidente de la Comisión de Diputados; Dres. Luis Escobar Galindo, René Padilla V. e Ing. Gonzalo García,



DERECHO DE RESERVA. Ayer en la mañana se legalizó el derecho de reserva de terreno cultivado, para los ex-propietarios de la hacienda Los Lagartos, en San Julián, Sonsonate. Se firmó el documento respectivo. De izquierda a derecha, el Ing. Rafael

García, asesor; el Dr. Carlos Méndez Flores, apoderado; el Sr. Santiago Herrera, presidente de la Cooperativa Agrícola; y el Dr. Jorge Arturo Argueta, presidente del IS-TA.

—Foto de LA PRENSA por Guzmán

Derecho Reserva a ex propietarios

Ayer se firmó el documento del Derecho de Reserva de terreno cultivado, para los ex propietarios de la hacienda Los Lagartos, del sector reformado, en San Julián, departamento de Sonsonate.

El presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, Dr. Jorge Arturo Argueta, estuvo presente en el acto de la firma, y el Dr. Carlos Méndez Flores, apoderado de los ex propietarios, así como el presidente de la cooperativa agrícola, Sr. Santiago Herrera.

El Derecho de Reserva consiste en apartar determinada extensión de terre-

no cultivada, para los antiguos propietarios de la hacienda; en dicha propiedad —se dijo—, ahora integrada al proceso de reforma agraria nacional, se cultiva principalmente caña de azúcar y café.

La extensión del derecho de reserva para los antiguos propietarios, es de 146 manzanas en cultivo de café; y el derecho de reserva, para la caña de azúcar, se determinó en 143.08 manzanas de terreno.

El documento fue leído durante el transcurso del acto, luego se procedió a la firma del mismo, en presencia de un ase-

—Pasa a la página 56—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **DIVISAS.** 120 millones de dólares ingresan al país anualmente en concepto de ayudas familiares, informó ayer el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

De S. Miguel Hallan cadáver de motorista en Moncagua

(San Miguel). El cadáver del motorista Juan Héctor Jovel I artillo, de 49 años fue encontrado ayer en el barrio Candalaria, de Moncagua, de este departamento, y reconocido por el Juez 2o. de Paz.

De acuerdo con el reconocimiento, presentaba un balazo en la cabeza; el médico forense dijo que tenía ya tres días de muerto, el señor Jovel Portillo. El lugar donde fue localizado por vecinos, se encuentra en un predio, cerca de la Terminal de Buses de Oriente.

Se informó además, que el cuerpo se entregó a sus familiares; Jovel Portillo residía en Moncagua.

Esperan se incrementa presupuesto del INDES

La actividad deportiva en el país ha aumentado considerablemente y para mantenerla en las mejores condiciones posibles, se necesita que el presupuesto del INDES para el próximo año sea incrementado, dijo ayer el presidente de esa entidad, mayor y Dr. Joel Rivas.

Enfatizó el funcionario,

la importancia cada vez mayor que tiene el Instituto Nacional de los Deportes ante las federaciones y organismos afiliados y señaló que ello a su vez, significa más obligaciones que atender. Se hace necesario —afirmó—, que el presupuesto para 1983 sea

—Pasa a la página 43—

Construirán hospital en Sensuntepeque, en breve

A un costo de 10 millones de colones, será construido el Hospital especial de la ciudad de Sensuntepeque, departamento de Cabañas, por parte del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, informó el diputado de la fracción ARENA, Br.

Mario Enrique Amaya Rosas. El titular de esa secretaría de Estado, coronel y doctor Fernando Berrios Escobar, así lo confirmó ayer, expresó Amaya Rosas; y serán de mucho be-

—Pasa a la página 43—

Derechos humanos punto básico "Pacto Apaneca"

En el "Pacto de Apaneca" o Plataforma Básica de Gobierno, uno de los puntos más importantes es el de los Derechos Humanos, dijo el Ministro de Justicia, Dr. Arturo Méndez Azahar.

Lo anterior lo manifestó en Conferencia de Prensa que ofreció el Comité Ejecutivo del PCN, del cual es miembro el mencionado funcionario. El Pacto con-

tiene un resumen de todos los puntos coincidentes de los partidos políticos, expuestos ampliamente durante la pasada campaña proselitista, señaló el Dr. Méndez Azahar.

En relación con el actual Comisión de los Derechos Humanos, expresó, funciona en forma parcial. En cambio la Comisión de Derechos Humanos que

—Pasa a la página 27—